

А.Лукашенко принял Г.Новицкого

Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко 21 августа принял с отчетом об итогах развития реального сектора экономики премьер-министра Геннадия Новицкого.

Как отметил премьер-министр, по итогам первого полугодия отмечена положительная динамика развития экономики республики.

Главной темой, обсуждаемой в ходе отчета, стала активизация деятельности по привлечению инвестиций. По информации Геннадия Новицкого, по итогам года правительство обеспечит привлечение около 400 миллионов долларов инвестиционного капитала в белорусскую экономику.

Для выполнения показателей по привлечению инвестиций в следующем году правительство намерено значительно активизировать инвестиционную деятельность в свободных экономических зонах.

По мнению Геннадия Новицкого, это направление наиболее быстро даст ощущимый эффект. По его оценкам, в течение года их объем можно увеличить в несколько раз. Наряду с этим правительство будет проводить весьма активную политику привлечения средств в развитие реального сектора экономики по всей территории республики.

Президент обратил внимание на то, что, увеличив объем инвестиций, привлеченных на приемлемых для республики условиях, значительно проще будет решить задачи по росту валового внутреннего продукта, объемов промышленного производства, выравниванию внешнеторгового баланса.